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Raeto Raffainer wird neuer Chef Leistungssport 
 
Swiss University Sport stellt einen neuen Chef Leistungssport ein. Raeto Raffainer tritt dem Schweizer 
Hochschulsportverband bei und wird ab dem 1. August die Rolle des Chefs Leistungssport 
übernehmen.  
 
Nach einer beeindruckenden Karriere im Eishockey, in der er auf nationaler und internationaler Ebene 
verschiedene wichtige Positionen besetzt hat, kommt Raffainer nun zu einem Multisportverband mit 
einem starken Ausbildungscharakter. «Ich freue mich sehr, Teil von Swiss University Sport zu werden. 
Nach vielen Jahren im Eishockey freue ich mich darauf, meine Erfahrungen und mein Wissen in 
einem neuen Sportumfeld einzubringen. Die Verantwortung rund um die Delegationen sowie die 
Zusammenarbeit mit den nationalen Sportverbänden sind spannende Herausforderungen, auf die ich 
mich sehr freue. Ich bin überzeugt, dass wir gemeinsam viel erreichen und den Verband weiterbringen 
können.», so Raeto Raffainer.  
 
Raffainer wird unter anderem für die Delegationen zu den FISU World University Games und 
Championships sowie generell für die Zusammenarbeit mit den nationalen Sportverbänden und die 
Unterstützung der studierenden Athletinnen und Athleten verantwortlich sein. Zudem wird er in seiner 
neuen Rolle zusammen mit dem CEO Simone Righenzi die Geschäftsleitung des Verbandes bilden.  
«Mit seiner Erfahrung, seinen Fähigkeiten und seiner Persönlichkeit wird er sicherlich dazu beitragen, 
seinen Bereich und damit auch den gesamten Verband zu stärken und weiterzuentwickeln. Ich 
persönlich freue mich, Raeto als Co-Pilot zu haben, und ich weiss, dass die Reise sehr spannend sein 
wird», sagt Righenzi dazu. 
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Raeto Raffainer nouveau chef du sport de performance 
 
Swiss University Sport engage un nouveau chef du sport de performance. Raeto Raffainer rejoint la 
Fédération suisse du sport universitaire et assumera le rôle de chef du sport de performance à partir 
du 1er août.  
 
Après une impressionnante carrière dans le hockey sur glace, au cours de laquelle il a occupé 
plusieurs postes importants au niveau national et international, Raffainer rejoint une fédération 
multisports avec un fort caractère formateur. "Je suis très heureux de faire partie de Swiss University 
Sport. Après de nombreuses années passées dans le hockey sur glace, je suis impatient de mettre à 
profit mon expérience et mes connaissances dans un nouvel environnement sportif. Les 
responsabilités autour des délégations ainsi que la collaboration avec les fédérations sportives 
nationales sont des défis passionnants que j'attends avec impatience. Je suis convaincu qu'ensemble, 
nous pouvons accomplir beaucoup de choses et faire progresser la fédération." 
 
Raffainer sera notamment responsable des délégations aux FISU World University Games et 
Championships ainsi que, de manière générale, de la coopération avec les fédérations sportives 
nationales et du soutien aux athlètes étudiants/es. De plus, dans son nouveau rôle, il constituera la 
direction de la fédération avec le CEO Simone Righenzi. "Avec son expérience, ses compétences et 
sa personnalité, il contribuera certainement à renforcer et à développer son secteur et, par 
conséquent, l'ensemble de la fédération. Personnellement, je me réjouis d'avoir Raeto comme co-
pilote et je sais que le voyage sera très excitant" dit Righenzi à ce sujet. 
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